

# 松江报

SONGJIANG NEWS



“上海松江”App “上海松江”微信

2021年9月18日 星期六  
辛丑年八月十二  
总第3942期

地址:松江区九峰路2号1-14楼 热线:021-37689000 邮编:201600 邮箱:shsjbs@163.com 传真:021-37687711 沪内部资料准印证号(B)0117号 本报数字报纸:www.shsjb.com

## “店小二”高效审批 企业跑出“加速度”

### ——区市场监管局搭建企业注册许可服务绿色通道



□记者 李爽

“本来以为真要赶不上参会了,没想到才5个工作日就办好了!”拿到全新的医疗器械经营许可证按期参加了招标会,上海济朴生物科技有限公司的办事员王颂松松了一口气。从8月3日下午提交申请,到8月11日办理完结,感慨办事高效的同时,松江区市场监管局为医疗

器械产业园区专门开辟的绿色通道和周到的“店小二”服务也让她印象深刻。

#### 高效审批助企顺利参会

上海济朴生物科技有限公司位于泖港镇医疗器械产业科创园稼多医疗港,长期从事生物医药产品经营,出于自身发展需要,急于参加8月12日举办的上海甲级医院的大型招标会。要顺利参会,企业需增加医疗器械经营许可证经营范围,其中涉及的体外诊断试剂属于须重点监管的三类医疗器械产品。此外,还涉及到变更企业经营场地、库房地址等事宜,审批流程较为复杂。

而公司决定申请变更时已是8月3日,离招标会举行不到10天,时间紧迫。“我们8月3日下午在‘一网通办’平台提交了变更材料。”王颂说,不久后,她便收到了区市场监管局注册许可科科员彭菊花的回复。

彭菊花回忆道:“审阅过程中,我们发现材料存在一些小问题,4日一早便通过园区联系到企业经办人员,提供修改指导意见。”沟通中,彭菊花还了解到企业希望尽快完成变更的紧迫需求,便迅速上报。

8月6日,完整的申请材料被重新提交,区市场监管局随即安排人员对该企业的经营场所进行实地勘察验收,并通知企

业法人、质量负责人及质量员携带相关证件及时完成人员验收。终于,在8月11日,企业拿到变更完成的医疗器械经营许可证,如愿赶上了次日举行的招标会。

#### “绿色通道”跑出“加速度”

“之所以如此高效、快捷,得益于‘一网通办’平台之余,也有我们为医疗器械产业园区开辟绿色通道的功劳。”区市场监管局注册许可科相关负责人介绍,2020年5月,区市场监管局出台了《上海市松江区市场监督管理局关于助力辖区医疗器械产业集群发展的若干举措》,下转第七版

本报讯(记者 朱俊辉) 昨天上午,住房保障司司长曹金彪率住建部住房保障司一行来松调研保障性租赁住房项目。区委书记程向民,区委常委、副区长赵勇,市房屋管理局副局长张立新出席。

## 住建部住房保障司来松调研 保障性租赁住房项目

曹金彪程向民出席

曹金彪一行首先来到有巢国际公寓社区泗泾店调研,听取项目当前入住情况和运营情况,详细了解该项目引入不同业态满足居住者日常生活需求、建设组团绿地及多功能公共区域,为居住者提供便捷的一站式生活社区服务的相关情况。有巢国际公寓社区泗泾店是上海市首个集体土地入市建设租赁住房项目,占地约2.02万平方米,由华润置地长租公寓品牌“有巢公寓”运营,房源一经推出便受到市场青睐。

在随后召开的专题调研座谈会上,曹金彪一行详细了解了松江区租赁住房建设推进情况,同时听取各相关单位、集体经济组织、租赁住房开发企业所作的工作情况汇报,并就松江区保障性租赁住房项目的规划与建设提出了明确要求与具体指导。

## 区委党史学习教育领导小组第三次(扩大)会议暨全区党史学习教育工作推进交流会召开

### 下真功夫抓紧抓实抓细党史学习教育各项工作 高质量全面推进人民向往的“科创、人文、生态”现代化新松江建设

俞烈程向民出席并讲话 张得志出席 韦明主持

本报讯(记者 韩海峰) 昨天上午,区委党史学习教育领导小组第三次(扩大)会议暨全区党史学习教育工作推进交流会召开,进一步推动全区党史学习教育走深走实走心。市委党史学习教育第六巡回指导组组长俞烈、副组长张得志和小组成员到会指导。区委书记、区委党史学习教育领导小组组长程向民出席会议并讲话,区委副书记、区委党史学习教育领导小组常务副组长韦明主持。

俞烈通报了全市首轮党史学习教育巡回指导工作有关情况,点评了松江

党史学习教育并就下一阶段工作提出要求。他指出,松江高度重视党史学习教育,领导机构、工作机构、推进机制健全,党史学习教育工作呈现有力有序持续深入的良好态势。与此同时,松江要进一步发挥好两级学习教育办公室和区级巡回指导组的作用;要进一步增强学深悟透原理;要进一步平衡各单位、各部门、各类群体的学习开展情况和成效;要进一步在宣传党史学习教育走深走实方面出实招。确保全区党史学习教育工作在扬长补短中越做越好。

就认真贯彻落实好中央、市委的部

署要求,俞烈要求,松江要把学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神引向深入,确保入脑入心,落地生根。要把阐释弘扬伟大建党精神引向深入,让党的精神之源在初心之地永远传承下去,不断发扬光大。要把组织开展“四史”宣传教育引向深入,厚植爱党、爱国、爱社会主义的情感。要把“办实事、开新局”的专题实践引向深入,展现党史学习教育的实际成果。要把挖掘宣传好经验、好典型引向深入,提高全区党史学习教育的整体水平。

程向民汇报了全区党史学习教育

开展情况。他指出,松江要弘扬伟大建党精神,同步提升政治站位和政治能力,同步推进党史学习教育和唯实唯干工作,同步增强党史学习教育成效和为民办实事实效,推动学习贯彻习近平总书记重要讲话精神走深走实走心。

程向民指出,要牢牢把握党史学习教育高质量的要求,在抓紧抓实抓细上下真功夫。要把党史学习教育转化为解决人民群众“急难愁盼”问题的扎实行动,转化为奋力开创松江新城建设新局面的动力和成效。下转第七版

## 区政协召开五届三十四次常委(扩大)会议

本报讯(记者 彭璐) 昨天下午,区政协召开五届三十四次常委(扩大)会议,区政协主席刘其龙主持,区政协副主席肖辅、赵宏卫、金冬云及全体常委出席。

会议审议通过五届区政协届中有关人事调整情况,传达学习习近平总书记“七一”重要讲话精神、7月30日中央政治局会议精神和习近平总书记中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班式上的重要讲话精神,传达学习全国政协系统党的建设工作经验交流会精神,传达学习市委书记李强来松调研讲话精神,传达学习市政协“协商于民”政协委员工作站授牌仪式精神。

## 区政协召开 专项民主监督会议

本报讯(记者 彭璐) 昨天下午,区政协召开“加强统筹协调,加快推进国家农业绿色发展先行区建设”专项民主监督会议,区政协主席刘其龙主持,副区长王玮华应邀出席,区政协副主席肖辅、赵宏卫、金冬云等参加。

会议通报了“加强统筹协调,加快推进国家农业绿色发展先行区建设”专项民主监督工作情况,前期区政协成立了常委会专项民主监督工作组和课题调研组,于今年3-9月期间广泛开展专题培训、座谈交流、听取职能部门情况通报、现场视察、域外考察等活动,形成了专项民主监督报告。会上,部分区政协常委、委员积极建言,围绕进一步推进我区先行区建设提出意见建议。

会议指出,加强国家农业绿色发展先行区建设,对于推动松江探索符合上海实际和自身特色的都市现代农业绿色发展路径、助力上海都市现代农业高质量发展具有重要意义。要进一步提高政治站位,全面推进国家农业绿色发展先行区专项工作;进一步扎实统筹推进,全面助力国家农业绿色发展先行区建设;进一步加强探索创新,全面提升国家农业绿色发展先行区发展水平,为高质量建设“科创、人文、生态”现代化新松江注入源源不断的强劲动能,努力打造农业农村绿色发展的“松江样本”。

### 内版导读

#### 加强警校协作 探索反诈路径

详见第二版

## “松江购物节” 明日开幕 将持续至10月8日

本报讯(记者 朱俊辉) 2021年“松江购物节”将于9月19日正式开幕!这是记者从“松江购物节”组委会会议上得到的消息。根据安排,本次活动将持续至10月8日。

今年“松江购物节”以“潮松江、欢乐购”为主题,共分为五大板块——汽车板块、数字商业板块、美食板块、实体商业板块和市集板块。

其中,汽车板块将举办疾速松江·汽车生活节、“购车新体验 品质新风尚——车墩汽车4S阳光走廊专场福利购”等活动。数字商业板块则依托一批本土直播电商机构,打造“数字赋能·松江制造”主题直播活动、“尚·品”钜惠畅购季。美食板块将联合松江本地连锁品牌食品企业、特色园区,开展广富林遗址美食荟、首届云间粮仓啤酒节等美食活动,满足市民消费升级和多元化消费需求。在实体商业板块上,活动将以“悦金秋·品质购”为主题,发动全区主要商圈、重点商业企业开展大规模促销让利活动,集聚商圈人气,促进消费提档升级。

下转第七版



坐落于上海世茂精灵之城主题乐园内的大型摩天轮(效果图)。

通讯员供图

## 在48米高空纵览九峰三泖

### 大型摩天轮预计12月试运营

本报讯(记者 李于伯) 佘山脚下的上海世茂精灵之城主题乐园传来佳讯——一座大型摩天轮已在此开建,计划于今年12月试运营。届时,游客可在48米高空纵览九峰三泖。此外,今年上海旅游节期间,乐园各项精彩活动将为游客中秋、国庆假期游玩提供好去处。

这座大型摩天轮坐落于上海世茂

精灵之城主题乐园的深坑秘境区域。建成后的摩天轮高达48米,拥有26个4人位景观轿厢、4个底部透明的VIP轿厢。游客乘坐摩天轮游览一圈的总时长约为11分钟,能够以360度的广阔视野纵览周边景色。

据悉,旅游节期间,上海世茂精灵之城主题乐园推出“深坑秘境半价成人票”,并于即日起至10月8日开启

“蓝月启航”主题活动,乐园“变身”航天训练基地,为亲子游客打造寓教于乐的游玩新体验。主题活动期间,蓝精灵飞车巡游、蓝精灵剧场秀将为游客带来精彩表演。同时,乐园将会上演国庆限定节目“精灵宇航员”、“精灵舞者”将穿上太空服,与“蓝精灵家族”一起舞动摇摆,带来太空舞情景快闪,为国庆假期增添喜庆氛围。

## 调刊启事

因中秋假期,9月21日的《松江报》调刊至9月18日,9月22日休刊一期。